

ABONAMENT:

Pe an 6 cor.; pe 1/2 an 3 cor.
 Pentru economii numai 4 cor. pe an.
 Pentru România pe an 15 Lei.
 Manuscripte nu se redau.

LIBERTATEA

INSERTIUNI:

se socotesc după tarifă cu
 prețuri foarte moderate.

Abonamentele se plătesc înainte.

Apare în fiecare Sâmbătă.

„Marcă culturală“.

O propunere către comitetul central al „Asociațiunii“.

În Mai anul trecut, noi vorbind în „Libertatea“ despre minunatele pilde de iubire de neam, și de jertfă pentru neam, pe care le dau Polonii de sub pumnul prusac și Cehii de sub dominațiunea austriacă, — am scos câteva pilde din istețimea lor în a-și câștiga mijloace de luptă. Și credeam că citarea foarte practiceilor pilde, nu va rămânea fără răsunet nici la noi, ci corporațiunile noastre principale, în prima linie »Asociațiunea«, vor urma a introduce și ele unele din înviorile descrise acolo. Citatul însă a rămas fără răsunet.

Credem că suntem în ajunul unui moment, când o revenire asupra ideii, nu va mai rămânea fără răsunet, ci va face începutul introducerii aceluiași lucruri, și la noi. Pentru aceea redăm azi părțile principale din articolul nostru pomenit.

Dr. Iosef Hoyer, mare naționalist german — povesteam noi — aruncat de soarte să trăiască între Cehi, scrie în ziarul pangerman „Aldeutsche Blätter“ următoarele:

Acel-ce trăește, ca mine, în luptă cu Slavii, cunoaște temeinic partea slabă a acestei semintii. Dar' apoi are Cehul o trăsătură frumoasă, pe care nu o poate tăgădui nici pizma, și anume: iubirea înflăcărată de patrie și jertfirea cea aproape fără de hotar (pentru neam)!

Și dr. Hoyer înșiră cazuri speciale spre dovedirea vorbeii sale.

Până și pălmașul cel sărac, zice, încă își plătește bucurios ale lui două coroane pe an în fondul pentru susținerea școalelor cehi!

Lucrători, industriași mari și mici, bănci, femei, bărbați, juri și fete, toți jertfesc pentru scopuri naționale!

Oaspeții unei singure ospătării mari din Praga, au adunat într'un singur an prin colectă între sine 69.528 coroane asociațiunii cehi pentru spriginirea școalelor cehi!

În Praga un domn iubitor de neam, a umblat ani întregi de zile din hotel în hotel și dela tot omul cerea cite un crucer pentru asociația lor numită. Și acest un singur om aduna pentru asociația lor pe an cite 140.000 cor.

În găsirea isvoarelor de bani, Cehii sunt foarte inventioși! Nici nu să mulțumesc cu taxele de membri la Reununile lor culturale, nici cu colectele, ci iscodesc și alte feluri de stoarcere de bani dela publicul mare. Așa de pildă, în Nakhod fiind să se zidească o casină națională și ne-având bani, au introdus niște marce (timbre) speciale, de câte doi flieri, pe care fiecare naționalist ce să prețuște, trebuia să le lipească

afară de marca postală, pe fiecare scrisoare ori cartă postală ce trimitea undeva! Și, așa, repede au adunat banii de lipsă casinei, căci nimenia în publicul ceh, foarte bun naționalist, nu să lasă să nu folosească marca națională pe scrisoarea sa, pe lingă cea adevărată postală.

Și acum acest obicei s'a lătit grozav între Cehi. De acum încolo nu să mai poate arangia la ei nici o petrecere, care să nu fie supusă acestui bir unic în felul său! Și anume așa, că pe fiecare bilet de intrare la petreceri, precum și pe biletele de teatru, de concerte, pe toate să lipește și cite o marcă națională de un cr., pe care o plătește cumpărătorul de bilet; ba să pun aceste marce și pe socotelile negustorilor, pe epistolele lor. Pe toate să pune birul acesta ușor național, care la ani face zeci, ba sute de mii!

Asta o fac singuraticii arangiatori de petreceri ocazionale și negustorii, etc., — iar „Reununile și Societățile culturale, ridică prețul biletelor de intrare la ale lor petreceri, cu 5—10 flieri, pe cari îi dau pentru scopuri naționale!

Fabricanții de bere cehi, plătesc după fiecare hectolitru de bere un „bir de apărare“ fondurilor lor naționale!

Și multe alte feluri istețe de stoarcere de bani pe căi ușoare, — picur cu picur însă face marea! — au iscodit bunii naționaliști cehi. Iar' sfârșiturile să văd cu ochii: înaintare și întărire pe toată linia! Căci spiritul de jertfă pentru treburile naționale fiind foarte ridicat la ei, toate întreprinderile le reușesc ușor!

Așa scriam acum un an și revenim azi asupra celor scrise. Și revenim anume acum în ajunul deschiderii Expoziției Asociațiunii și a festivităților din giurul lor. Și facem următoarea propunere:

Comitetul central să aducă hotărârea de a introduce și la noi Românii din Ardeal și Ungaria o marcă specială, pe care să o numim „Marcă culturală a Asociațiunii“, de 2 fl. una, care marcă să se introducă a fi pusă ca bir ușor, peste prețul de intrare la petreceri, lipindu-să pe bilet, și arangiatorii având a trimite sumulițele incassate, la comitetul Despărțămîntului pe terenul căruia s'a făcut petrecerea. De s'au vândut 200 bilete, vin 4 cor. și Asociațiunii, de s'au vândut mii de bilete, vin zeci și zeci de coroane, cari azi altfel nu încurg. Iar' fiind-că prin nouăle Statute, Asociațiunea prea a ciontat venitele despărțămîntelor, luându-le tot, afară de 20% din taxele membrilor ordinari și fărmiturile dela cei

ajutători, din sumele strânse prin Marca culturală să rămînă jumătate despărțămîntului și numai jumătate să se trimită la centru. Sau să rămînă chiar tot la Despărțămînt, cu îndatorarea expressă, că pe acei bani au a să cumpăra numai cărțile de folos cari să se împartă gratis în popor pe teritoriul despărțămîntului. Asta ar corăspunde și mai mult numelui de marcă culturală, căci ar contribui mult la răspîndirea culturii în popor. Etc. Amănuntele că să se introducă marca aceasta numai la petreceri ori și pe scrisori, depunându-să din ea sume anumite în fiecare oraș la un om de încredere, care să le vindă, — amănunte de aceste discute-le și stabilească-le comitetul.

Noi numai un lucru l-am dorî din toată inima: ca la producțiile teatrale din Sibiu, la Opera „Moș-Ciocirlan“, cum și la balul ce poate să va arangia și pe toate biletele de intrare la expoziție, și oriunde să dau bilete, — pe toate deja din privilegiul deschiderii Muzeului, să vedem pus acest ușor bir național: Marca culturală a Asociațiunii, pe care cu drag o va plăti tot Românul! Și dela miile de Români ce vor trece prin Sibiu, multe mii de bănuți vor rămînea, din cari să vor putea apoi eda cărțile de folos pentru a fi răspîndite în popor, ducînd cultura prin ele în sînul lui. Că iacă pentru »domni“ făcu Asociațiunea destul: Școală de fete superioară, Enciclopedie, Muzeu cu Casă Națională proprie, etc., dar pentru popor, o, ce puțin s'a făcut! Caută-se un nou izvor de venit, ușor, dar' abundant, și acela folosească-să pentru a face în viitor cât de mult și pentru poporul însuși!

In hoc signo vinces!

În hoc signo să ne vedem la Sibiu!

Zorile...

Dintre toate părțile de popor român căzut sub stăpînia străine, Românii de sub sceptul muscălesc le merge mai rău. Că le-au răpit școlile, n'au foi naționale, n'au alt drept decît a tăcea și a-și lucra pămîntul.

Așa a fost până acum. Dar va fi altfel în viitor. Groaznicul războiu cu Japoniei a slăbit mîna tirană și în lăuntrul, și multele popoară, fin, polon, român etc., au început mișcarea de liberare, de înălțare spre soare, spre lumină. Și mișcarea lor are sfârșituri bune. În Polonia guvernul s'a văzut silit a da drept limbei polone pe cele mai multe terene, în școalele mici și mari din care fusese scoasă, la Fini asemenea, în Basarabia încă s'au mai slăbit coardele.

Fruntașii popoarelor asuprite, printre ei și ai Românilor basarabeni, au înaintat guvernului un Memoriu, în care cer cel mai larg drept pentru limbile lor în părțile locuite de ei. Și în parte li-s'a și dat.

Mai nou e, că fruntașii romîni din Basarabia, s'au întrunit 37 inși în Chișinău și au subscris 30.000 ruble drept capital, cu care să facă o tipografie românească și în ea să scoată o foaie românească și cărți românești pentru popor. Au și în-

intat cererea pentru îngăduința deschiderii tipografiei. Și au nădejde că li-să va da.

Încep a să răvărsa zorile până și peste robii Rusiei, — numai pe noi popoarele nemaghiare din Ungaria, ne amenință chiar de aci în colo venirea întunerecului, în locul luminei multe-puține cite ne eluptasem.

Asociațiunea la Sibiu.

Comitetul central al Asociațiunii publice deja Convocarea adunării generale dela Sibiu, adunare care va fi mai deosebită ca toate cele de până acum, prin evenimentele ce sunt legate de ea: deschiderea Muzeului național în Casa Națională proprie, dinpreună cu expoziția. Iată Convocarea însăși:

CONVOCARE

În senzul §§-lor 23 și 26 din statute membrii „Asociațiunii pentru literatura română și cultura poporului român“ să convoacă la

Adunarea generală ordinară în Sibiu, pe zilele de 19 și 20 August st. n. 1905.

Programul adunării este:

Sedința I.

Sîmbătă, la 19 Aug. n., la 11 ore a. m.

Ordinea de zi:

1. Deschiderea adunării generale.
2. Înscirarea delegaților prezenți.
3. Raportul general al Comitetului central.
4. Alegerea comisiunilor.
 - a) pentru examinarea raportului general;
 - b) pentru cenzurarea socotelilor anului 1904 și a proiectului de budget pentru anul 1906;
 - c) pentru înscrierea membrilor.
5. Prezentarea eventualelor propunerii.*

La orele 12 m. inaugurarea Muzeului istoric și etnografic și deschiderea expoziției Asociațiunii.

Sedința II.

Duminecă în 20 Aug. n., la orele 10 a. m.

Ordinea de zi:

1. Raportul comisiunilor.
2. Integritatea comitetului central.
3. Fixarea locului pentru adunarea generală din 1906.
4. Dispozițiuni pentru verificarea procesului verbal.
5. Închiderea adunării generale.

La orele 4 d. a. sedința festivă a secțiunilor științifice-literale cu următoarea programă:

1. Distribuirea premiului Andreiu Mureșianu.
2. Discurs comemorativ asupra vieții și activității lui Timoteiu Cipariu, de Dr. Sextil Pușcariu.
3. »Cheia Turzii«, comunicare istorică, de Silvestru Moldovan.

Sibiu, din sedința comitetului central al »Asociațiunii pentru literatura română și cultura poporului român«, ținută la 29 Iulie 1905.

Iosif Sterca Șuluț m. p., Ioan Lăpădat m. p.,
 president. * secretar II.

Dacă totdeauna glasul Asociațiunii ar fi trebuit ascultat, — apoi mai mult cu ori-cînd azi, și de aci încolo, el trebuie ascultat de tot Românul ce poate jertfi și numai câteva ore și cîtiva bănuți pentru cultura națională. Căci toate semnele ne arată, că întrăm într'un period de înălțare a acestei instituțiuni. Și cu cit mai mulți ne vom interesa de ea, cu atît mai curînd vom vedea întrupate și înviorile dorite în activitatea ei.

Peste tot locul să aud glasuri prielnice și declarații de frumoase participări la aceste sărbări.

* Să observă că eventualele propunerii an să fie prezentate în scris prezidentului Asociațiunii (în Sibiu, strada Morii nr. 6) cu 8 zile înainte de adunarea generală

Vin potop, potop...

Lăcustele pustiesc sămănturile. Călbeaza omoară oile. Muștele columbace sug singele vitelor și le omoară. Coiera îngroapă mii de oameni. Dar' toate aceste sunt mai mici primejdii — decît Jidovii cu perciuni, ce vin potop, potop — cu toții, din întregă întinderea Galiției, Poloniei, Rusiei și Bucovinei.

Vitejia de poveste a acestor veninoase lipitoare li-s'a coborît în călcie îndată ce-au mirostat singele revoluției din Rusia, și au luat-o la sănătoasa.

Cu „pinkel“-ul în spate, cu obrăznicia în purtări și cu mîntea lor împodobită cu cele mai blăstămăte planuri de înșălătorie, au ajuns până la granițele țării noastre. Și acum năvălesc potop, potop, în țeară și prin satele pe unde trec și prin satele pe unde să „asează“, să fac lăcuste și călbează și per vitele ca pe urmele muștelor columbace și să prăpădesc mii de oameni, ca în vremea colerei.

Și nime nu le ține drumul. Guvernul nu să folosește de legile ce-i dau putere, solgăbirăii nu văd, notarășii nu pot să ia măsurile trebuincioase ca să înpedece această pustiire.

Și apoi autoritățile noastre mai au îndrăzneală să fățărăască părere de rău pentru-că oamenii fug din țeară, — emigrează.

Bine, pentru Dzeu, cum n'or fugi sărmani de oameni de lăcustele și de colera ce-i bîntue cînd văd că ei putere de apărare n'au și cînd stăpînirea țării nu-i apăară?

Ai nostri fug din țeară, iar' perciunații vagabunzi întră zi de zi cu sutele în țeară. În ultimele 3 săptămîni au întrat prin trecătoarele de mează-noaptea țării peste 900 de Jidovi vagabunzi fugiți din Rusia și Polonia.

Mulți dintre ei au ajuns deja până la Budapesta și de-aci să respîdesc acum în toate părțile țării.

În loc să le țina cineva drumul, eată cum îi primește o gazetă ungurească:

„Abstrăgînd dela problema de rassă și de confesiune, să poate constata, că acel material de oameni care a venit la noi în ultimii ani din Rusia, nu va fi stricăcios și laș, ci din contra va fi foarte valoros și folositor. Cu deosebire pentru Ungaria de azi. Undele clocotitoare și șuierătoare ale Mării de popoare din Rusia, varsă asupra noastră potopul nemulțumirilor și a revoluționarilor. Dacă economicește ne și înving, dacă duc la sapă de lemn citeva mii de Ruteni și Români — tot avem acel folos, că în locul acestor popoare hăbăuce, rămăse în apoiși cu suflet de sclav, — căpătăm un popor cu o cultură străveche și cu înclinări revoluționare!“

„Inteligența Ungariei de azi, care e stricată, blazată și perdută, numai astfel de elemente tari o pot zdrobi. Locuitorii străvechi de pe la marginea țării, — Slavii și Ro-

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

Situatiunea sumară.

| 1904 10 Iulie | ACTIV | 1905 9 Iulie |
|------------------|---|-----------------|
| 95,354.561 | { 67,167.061 Reserva met. Aur 52,076.093 28,187.500 » trate Aur 22,159.500 } | 74,235.593 |
| 4,176.249 | Argint și diverse monete | 3,835.536 |
| 42,184.328 | Portofoliu Român și Strein | 41,827.305 |
| 8,841.086 | { (*Impr. contra ef. publice 6,347.800 » » » » contcurt. 17,663.967 } | 24,011.767 |
| 11,999.700 | Fonduri publice | 11,999.666 |
| 13,699.260 | Efectele fondului de rezervă | 15,153.610 |
| 1,724.046 | » » » » amortisarea imob. și mat. | 2,930.477 |
| 5,573.056 | Imobili | 5,699.183 |
| 573.833 | Mobilier și Mașini de Imprimerie | 575.961 |
| 23.205 | Cheltuieli de Administrație | 25.707 |
| 79,967.799 | Depozite libere | 84,824.930 |
| 7,877.522 | Compturi curinți | — |
| 17,288.753 | Compturi de valori | 56,964.268 |
| 289,274.638 | | 322,084.003 |
| | PASIV | |
| 12,000.000 | Capital | 12,000.000 |
| 18,523.634 | Fond de rezervă | 19,878.642 |
| 2,823.428 | Fondul amortisării imobilelor și material | 3,016.596 |
| 174,430.990 | Bilete de Bancă în circulație | 179,975.520 |
| 1,461.065 | Profit și Pierderi | 1,560.783 |
| — | Compturi curente | 20,755.416 |
| 58.722 | Dobânzi și beneficii diverse | 72.116 |
| 79,967.799 | Depozite de retras | 84,824.930 |
| 286,274.638 | Scomptul 5% *) Dobânda 6% | 317,141.728 |

CASA NOUĂ
a dlui ARTEMIU CORVIN,
din strada apei Nr. 4, e
de închiriat.
Să dau în chirie două cuar-
tore: unul cel nou, dinspre stra-
dă cu 4 odăi, cu apă și cămară,
și cel mic din curte cu 2 odăi,
cu apă și cămară.
A să adresa pentru informa-
țiuni mai de aproape, la pro-
prietar. 2-3

O calfă
află îndată aplicare în pră-
vălia de fer și băcănie
a subscrisului.
Condiții favorabile.
IOAN ROB
comerciant în Orăștie.

Creamul și săpunul de benzoe mygdale
conservează mai bine fața și mâinile!

**Preparatele lui
Cornel Demeter**
se pot căpa în apoteca
N. Vlad, Orăștie (Szászváros).

Esență contra stelnitelor. Prin întrebunțarea acesteia
să nimicesc sigur stelnitele. Prețul 40 și 80 fileri.

Prav pentru șvabi și ruși. Aces prav nimicește goan-
gele aceste și de neplăcute. 1 pachet 40 fileri.

Hirtie pentru prindererea muștelor. 1000 să prind
pe aceasta și costă 1 foaie numai 10 fileri.

Prav contra molilor. 1 cutie 40 fileri.

Prav contra asudatului picioarelor. 50 fil.

Prav contra opărelei la copii. 50 fileri.

Prav limonadă. Cu acesta să poate prepara o limonadă
foarte plăcută răcoritoare. 1 praf 10 fileri.

Prav pentru îngrășarea porcilor, vitelor și cailor.
Vacile dau lapte mult prin întrebunțarea acestuia. Preț. 60 fil.

Crēmă benzoe mygdale. Albește și înfrumșează pielea,
delaturează petele și alunițele de pe față, precum ori-ce
fel de necurătenii a pielii. Conținutul e de tot nescricăcios
pentru piele. Prețul 60 fileri.

Săpunul de benzoe mygdale, foarte fin pentru piele.
Prețul 70 fileri.

Poudre Veturien. Cel mai excelent și fin pudr.
Prețul 1 cor.

**! Instrucțiuni pentru prepararea rumului,
a diferitelor liqueruri și diferite beuturi!
!!Thee foarte fină!!**

Alegere mare în perii de dinți, în diferite prețuri.

CANCELAȚIA ARHITECTULUI ROMÂN:

IOAN NIGA.Arad, József főherceg-ut 1 sz.
(ângă „Victoria“).

Pregătește planuri și specificări de spese pentru edificii publice și private,
primește lucrări în sfera arhitecturii mai înalte, cenzurări, colaudări. Ca
specialist în ritul nostru oriental, edifică și restaurează biserici în mod ar-
tistic, din care cauză îl recomandăm în deosebi dlor parochi. Trimite planuri,
schițe, specificări și servește în lucrări arhitectonice cu deslușiri gratuite.

Editor și redactor responsabil: Stefan Popp.

**Un învățăcel să pri-
mește
numai decît în prăvălia
de manufactură a subscri-
sului.**

**Să aibă cel puțin 3
clase gimnasiale ori
reale.**

**Să poseadă pe cît să
poate și limbile folosite
în patrie.**

Ioan Lazăroiu
comerciant în Orăștie.
(Szászváros).

**Un învățăcel se primește
numai decît
în prăvălia de specierie și fe-
rărie a subscrisului**

Petru Clecan
comerciant în Puj.

Sz. 287—1905 vgrh.

Arveresi hirdetmény.

Alulirott bírósági végrehajtó az
1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a ér-
telmében ezennel közhírré teszi,
hogy a dévai kir. törvényszéknek
1902. évi 3387. számú végzése
következtében Dr. Vlad Aurél ügy-
véd által képviselt „Ardeleana“
pénzintézet javára Mihai Juon I.
Nikulae ellen 45 kor. s járulékai
erejéig 1902. évi május hó 2-án
foganatosított kielégítési végre-
hajtás utján le- és felülfoglalt és
640 kor.-ra becsült következő in-
góságok, u. m. szarvasmarhák és
faépületek nyilvános árverésen el-
adtnak.

Mely árverésnek az algyógyi
kir. járásbíróóság 1905-ik évi V.
164. számú végzése folytán 43
kor. tőkekövetelés ennek 1901. évi
január hó 25 napjától járó 6%
kamatai, 1/3% váltódij és eddig ösz-
szesen 8 kor.87 fil.-ben biróilag már
megállapított költségek erejéig,
Voja községben végrehajtást szen-
vedők lakásán leendő megtartására
**1905. évi augusztus 10-ik nap-
jának délelőtti 12 órája** határ-
időül kitűzetik és ahhoz a venni
szándékozók ezennel oly megjegy-
zéssel hivatnak meg, hogy az ér-
intett ingóságok az 1881. évi LX.
t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmé-
ben készpénzfizetés mellett, a leg-
többet ígérőnek, szükség esetén
becsáron alul is el fognak adadni.
Amennyiben az elárverezendő
ingóságokat mások is le- és felül-
foglaltatták és azokra kielégítési
jogot nyertek volna, ezen árverés
az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. ér-
telmében ezek javára is elrendel-
tetik.

Kelt Algyógyon 1905. évi ju-
lius hó 26-ik napján.

Ruszuly Imre,
kir. bir. végrehajtó.

Sz. 290—1905. vgrh.

Arveresi hirdetmény.

Alulirott bírósági végrehajtó az
1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a ér-
telmében ezennel közhírré teszi, hogy
a dévai kir. törvényszéknek 1902.
évi 251 számú végzése követke-
ztében Dr. Vlad Aurel ügyvéd által
képviselet „Ardeleana“ pénzintézet
javára Zsude Petru és t. ellen
64 kor. s járulékai erejéig 1902.
évi május hó 2-án foganatosított
kielégítési végrehajtás utján le-
és felülfoglalt és 885 kor.-ra be-
csült következő indóságok, u. m.:
szarvasmarhák, ló és épületek
nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek az algyógyi
kir. járásbíróóság 1905. évi V. 161/8
számú végzése folytán 64 kor.
tőkekövetelés ennek 1900. évi no-
vember hó 21-ik napjától járó 6%
kamatai, 1/3% váltódij és eddig

Sz. 4038—1905 tkvi.

Arveresi hirdetményi kivonat.

Dr. Vlad Aurél ügyvéd által képviselt „Ardeleana“ pénz- és
hitelintézet részvénytársaság végrehajtónak Tomotás Juon porkurai
lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a ké-
relme következtében a végrehajtási árverés 44 kor. tőkekövetelés
és ennek 1902-én május 18. napjától járó 8% kamatai 55 kor. 40
fil. már megállapított, valamint jelenlegi 26 kor. 60 fil., a még
felmerülő költségeknek kielégítése végett az 1881. LX. t.-cz.
144. §. alapján és a 146. §-a értelmében az algyógyi kir. bíróság
területén lévő Porkura községi 6 sz. tjkvben foglalt A + 1 rdsz. 10,
12. hrsz. belsőszéki 766 □ öl területű egész faház és kertre, te-
hát Tomotás Juon végrehajtást szenvedett felerész jutalékán kívül a
Tomotás Angyal I. Niculae tártulajdonos felerész jutalékára is a
156. §. alkalmazásával 361 kor., 2 rdsz. 287, 289 hrsz. Peste Pereu
dülőbeli 856 □ öles szántóra 54 korona, 3 rdsz. 299 hrsz. Peste
Pereu dülő 293 □ öles kaszáló 7 kor., 4 rd. 384 hrsz. Koszte
mare „ 124 „ kaszáló 4 kor., 5 rd. 387 hrsz. Koszte
mare „ 305 „ szántó 9 kor., 6 rd. 422/2 hrsz. Koszte
mare „ 52 „ „ 2 „ 7 „ 596 „ Fundu
szlatini „ 1354 „ „ 21 „ 8 „ 601 „ „
„ 448 „ „ erdő 4 „ 9 „ 1004/1 hrsz. kornu latu
dülő 205 □ öles szántó 3 kor., 10 rd. 1005/2 hrsz. kornu latu dülő 102 □
öles szántó 2 kor., 11 rd. 1006. 1115 hrsz. szlatina dülő 2 h. 201 „
„ szántó, erdő 54 kor., 12 rd. 1041 hrsz. podu latu dülő 1200 „
„ erdő 19 kor., 13 rd. 1049 hrsz. podu latu dülő 603 □ öles
szántó 10 kor., 14 rd. 1059, 1061, 1064 hrsz. podu latu dülő 1 h.
496 □ öles szántó, legelő 28 kor., 15 rd. 1559, 1606, 1610 hrsz.
La cairaj dülő 1 h. 499 □ öles szántó, kaszáló, erdő 26 kor., 16
rd. 1956, 1958 hrsz. ulmu dülő 858 □ öles szántó 5 kor., 17 rd.
1971, 1979 hrsz. la utoi dülő 1061 „ öles kaszáló 13 „ 18 „
2001, 2004 „ „ 1 h. 573 „ „ erdő és szántó 20 kor.,
19 rd. 2061 hrsz. pereu koculy dülő 992 □ öles „ 16 „
20 rd. 2105 hrsz. pe vale dülő 202 □ öles kaszáló 5 kor., 21 rd.
2118 hrsz. pe vale dülő 152 □ öles kaszáló 4 kor., 22 rd. 2151
hrs. Dupe rosio dülő 172 □ öles szántó 5 kor., 23 rd. 2224, 2227
hrs. Dialu 572 □ öles szántó 2 kor., 24 rd. 2235 hrsz. Fe-
rekasiu dülő 377 □ öles szántó 6 kor., 25 rd. 2271 hrsz. morminte
dülő 1185 □ öles szántó 19 kor., 26 rd. 2342, 2347 hrsz. Lacu
popi dülő 1030 □ öles erdő és kaszáló 6 kor., 27 dr. 2515/2, 2516/2
hrs. maricsiskadás dülő 760 □ öles szántó 2 kor., 28 rd. 2533/1
hrs. la Teu dülő 320 □ kaszáló 4 kor., 29 rd. 2591 hrsz. Dimbu
kokosuluj dülő 820 □ öles szántó 2 kor., 30 „ 2603 „ „
„ „ 756 „ „ 2 „ 31 „ 2619 „ „
„ „ 559 „ „ 2 „ 32 „ 2655 „ Pe baij
dülő 457 □ öles szántó 1 kor., 33 rd. 2743, 2744 hrsz. cimcirim
dülő 1056 □ öles legelő 4 kor., 34 rd. 2764, 2775 hrsz. cimcirim dülő
991 □ legelő 3 kor., 35 rd. 2791, 2792 hrsz. cimcirim dülő 512 □
öles szántó 14 kor., 36 rd. 2905 hrsz. dupa cimcirim „ 173 „
„ „ 1 „ 37 „ 2969 „ lunca „ 388 „
„ „ 3 „ 38 „ 2975/2 „ Lopodea dülő 130 □ öles
szántó 1 kor., 39 rd. 2990, 2991 hrsz. „ 736 „ „
szántó 6 kor., 40 rd. 3083 hrsz. pasiunat dülő 609 □ öles szántó 2
kor., 41 rd. 3089/3 hrsz. pasiunat dülő 300 □ szántó 3 kor., 42
rd. 3148/3, 3154 hrsz. Pe lunca dülő 1033 □ öles legelő és szántó
1 kor., 43 rd. 3247 hrsz. Pereu lopodi dülő 828 legelő 2 kor., 44
rd. 3326/2, 3329/2 hrsz. la korn dülő 500 □ öles erdő és legelő 4 kor.,
45 rd. 3363—2365 hrsz. la piau dülő 1544 □ öles erdő és szántó
5 kor., 46 rd. 3720 hrsz. pojana I. Mihaiu dülő 230 □ öles kaszáló
6 kor. Összesen: 783 kor. kikiáltási árban elrendeltni.

Az árverés megtartására határidőül **1905. szeptember 29 d. e.
10 órára** Porkura községben a község házában tűzetik ki.

Algyógy, 1905. június hó 20-án.

A kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság.

Rozgonyi,
kir. jbró.

„Tipografia Nouă“, in Orăștie.